



ROMÂNIA  
JUDEȚUL ARGEȘ  
PRIMĂRIA COMUNEI DRĂGANU



Nr. 32/8 / 25.08.2021

**PROCES VERBAL FINAL**

**Incheiat cu ocazia desfasurarii examenului de promovare in grad profesional superior pentru funcția publică de executie: inspector în cadrul Compartimentului Registrul taxe si impozite din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Drăganu**

Membrii comisiei de concurs numiti prin Dispoziția nr.48/16.07.2021 emisă de Primarul Comunei Drăganu s-au întrunit la sediul Primăriei Comunei Drăganu pentru examenul de promovare în grad profesional superior pentru funcția publică de executie: inspector în cadrul Compartimentului Taxe si impozite din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Drăganu;

Examenul a fost organizat cu respectarea prevederilor OUG 57/2019 privind Codul Administrativ.

La examen s-a prezentat doamna OPREA ELENA-MELANIA – inspector, gradul profesional principal.

Prima etapă a examenului, respectiv selectarea dosarelor de înscriere a fost efectuată în data de 09.08.2021, iar rezultatul selecției se găsește în Procesul verbal nr.3005/09.08.2021.

Modul de organizare a probei scrise și rezultatele acestei probe sunt consemnate la finalizarea lucrării scrise în Procesul-verbal nr.3215/25.08.2021 si în Anexa nr.1 a acestuia.

La proba de interviu membrii comisiei de concurs au pus intrebari candidatatelor promovate pentru aceasta probă, răspunsurile fiind consemnate în anexa la Procesul-verbal nr.3216/25.08.2021.

Situația punctajelor finale după susținerea probei scrise si interviu este prezentata in tabelul următor :

Nr. crt.	Numele si Prenumele candidatului	Punctajul obtinut la proba scrisă	Punctajul obtinut la proba orală	Punctaj final	Mentiune
1.	OPREA ELENA MELANIA	83	80	163	ADMIS

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal

RADU MARIA-CARMEN – secretarul general Comuna Drăganu– presedinte

PREDA MARIA-ADRIANA – consilier superior – membru

RADU MARIA-VIORICA– inspector superior - membru

STEFANESCU RAZVAN-MARIAN – inspector superior resurse umane-secretar